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ATA DA 19 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte quatro (04.06.2024) às dez da 

manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael 

de Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson 

Gomes da Silva; José Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza 

Paiva; Lenilson Mendes do Nascimento; Kleber Maciel de Souza; Marinalva 

Cardoso Moreno; Thalyta Rafael de Oliveira Xavier e Rivanildo Barreto Silva. 

Não houve vereadores ausentes. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 013/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Ratifica as alterações, realizadas no protocolo de intenções e no Estatuto do 

Consórcio intermunicipal multifinalitário da associação dos municípios do litoral 

agreste e potiguar do Rio Grande do Norte - CIM AMLAPTRN, e dá outras 

providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2024 de autoria da Mesa 

Diretora. Assunto: Regulamenta a Lei Federal nº14.129, de 29 de março de 2021 

no âmbito do Poder Legislativo Municipal, instituindo o PROGRAMA DE 

GOVERNO DIGITAL da Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. INDICAÇÃO 

Nº 025/ 2024 de autoria do Vereador Lenilson Mendes. O qual indica ao Chefe 

do Poder Executivo, a Construção de uma praça no espaço ao lado da igreja 

evangélica ADCR, localizado na Rua projetada, próximo ao Calçadão da Lagoa 

do Quirambú. INDICAÇÃO Nº 026/2024 de autoria da Vereadora Thalyta 

Rafael. A qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar 

estudo Técnico para a IMPLANTAÇÃO DE UMA LOMBADA nas proximidades 

da UBS- Barro Vermelho. INDICAÇÃO Nº 027/2024 de autoria da Vereadora 

Thalyta Rafael. A qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de 

implantar concurso de redação sobre a história de Monte Alegre nas Escolas do 

Município. INDICAÇÃO Nº 028/2024 de autoria da Vereadora Thalyta 

Rafael. A qual indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de confecção 

e distribuição de crachás ou pulseiras de identificação para crianças com TEA e 

deficiências ocultas. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o pedido 

de urgência para tramitação do PL 013/2024 de autoria do Poder Executivo, 

o qual foi aprovado pelos vereadores presentes. Em discussão e votação os 
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pareceres das comissões que são favoráveis ao Projeto de Lei nº 013/2024, 

aprovado. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 013/2024 de autoria do Poder 

Executivo, o qual foi aprovado em única votação por se encontrar em regime de 

urgência e com dispensa de interstícios. Em votação o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 01/2024 de autoria da Mesa Diretora, o qual foi aprovado 

em única votação por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de 

interstícios. Em votação a INDICAÇÃO Nº024/2024 de autoria da Vereadora 

Lucineide Paiva, a qual foi aprovado em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a MOÇÃO DE PESAR Nº 07/2024 de autoria de todos 

os vereadores, o qual foi aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores 

presentes Em votação a MOÇÃO DE PESAR Nº08/2024 de autoria do 

vereador Rivanildo Barreto, o qual foi aprovado por unanimidade de votos pelos 

vereadores presentes. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Inicia suas 

palavras questionando sobre um contrato de aproximadamente três mil estagiários 

para a prefeitura de Monte Alegre e pergunta qual a razão desse contrato, e, por 

qual motivo foi cancelado. Nesse sentido, gostaria que fosse esclarecido essa 

situação tanto para ele, quanto para a população de Monte Alegre. Em resposta o 

Presidente da Casa Kleber Maciel: Diz que na verdade seriam duzentos e 

cinquenta estagiários, tendo por tempo de contrato 12 meses, e, afirma que o 

pregão de nº 012/2024 foi retirado de pauta de forma administrativa para esclarecer 

melhor as informações aos pregoeiros. Afirma ainda que um blogueiro agiu de má 

fé, mentindo na divulgação das informações, o qual fez uma interpretação e cálculo 

matemático errado. Mas, que em breve a prefeitura republicará esse edital, para 

um novo pregão após feito os devidos esclarecimentos. APARTE da vereadora 

Thalyta Rafael: Diz que essa contratação é algo normal, pois todo ano acontece e 

é feita de forma legal pelo município. RETORNANDO o vereador Janilson 

Gomes: Agradece a contribuição dos vereadores Kleber Maciel e de Thalyta 

Rafael nos esclarecimentos. SEGUNDO ORADOR VEREADOR FERNANDO 

LEANDRO: Inicialmente diz que ficou surpreso com a informação trazida pelo 

vereador Janilson, e, diz ser de fundamental importância os esclarecimentos. 

Enfatiza, não ser contra a contratação de pessoal, mas não se pode utilizar a 

administração pública para se beneficiarem politicamente. Por fim, diz que o Poder 

Executivo deve ter o cuidado em comunicar informações dessa natureza, a este 

Poder Legislativo, pois desse modo todos os vereadores terão argumento para 

explicar determinadas situações, quando forem questionados. Por fim, lamenta ter 

um cidadão montealegrense que está tendo o seu direito de liberdade, negado ao 
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expressar sua opinião e crítica sobre a administração pública, sendo assim ele foi 

bloqueado das redes sociais do Município, mas espera que essa situação tenha sido 

um equívoco, e, que seja corrigido, pois caso não revertido, será tomada outras 

medidas, afinal vivemos em uma democracia e devemos respeitar a opinião do 

outro. TERCEIRO ORADOR VEREADORA MARINALVA CARDOSO: 

Inicia parabenizando o secretário de agricultura na pessoa do senhor Celso 

Lamartine, pelo trabalho que vem realizando frente a sua pasta. Por fim, 

parabeniza ao Presidente da Casa Kleber Maciel pela oferta do curso de cuidador 

de idosos, que será ofertado nesta Casa Legislativa. APARTE do Vereador 

Fernando Leandro: parabeniza a iniciativa do Presidente Kleber Maciel em 

atualizar a Nova da Lei Orgânica do nosso município e sugere que seja 

disponibilizado nas Escolas do Nosso Município. APARTE da Vereadora 

Thalyta Rafael: Também se associa e parabeniza ao Presidente Kleber Maciel 

pela diferença que ele vem fazendo frente a Câmara Municipal, principalmente na 

oferta de cursos profissionalizantes para a população montealegrense. 

Retornando a Vereadora Marinalva Cardoso: Sugere que a lei orgânica possa 

ser entregue pelo menos um exemplar em cada Escola do nosso município, para 

que todos tenham conhecimento. Com a palavra o senhor Presidente Kleber 

Maciel: Informa que o Regimento Interno está em fase de conclusão, e, espera que 

no próximo semestre seja concluído. Em seguida, acata a ideia de distribuir o 

exemplar da Lei Orgânica nas Escolas do Município. QUARTO ORADOR 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Parabeniza o trabalho que Kleber Maciel, 

vem tendo frente a este Poder Legislativo, pois tem sido uma administração 

diferenciada. Em seguida, também parabeniza ao secretário de agricultura na 

pessoa de Celso por ter colocado em prática e curso da doma de cavalos de nosso 

município. Por fim, diz que o que de fato houve foi comentários maldosos por 

parte do blogueiro, para prejudicar a administração pública, e, afirma que não 

houve o cancelamento de contrato de estagiários, o que houve foi apenas uma 

atualização das informações para o pregão. QUINTO ORADOR VEREADOR 

JOSÉ ANANIAS: Agradece ao Prefeito municipal e ao secretário de 

infraestrutura pela reforma que vem sendo feita na parada da Comunidade da 

Carnaúba. Em seguida, agradece a gestão municipal por tudo que vem sendo 

realizado em nosso município. SEXTO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicia falando da importância da vacina, e, que no próximo 

sábado será o dia D da vacinação nas UBS do Município. Em seguida, também 

enfatiza a importância do curso de doma de cavalo, o qual será realizado em nosso 

município. Por fim, sugere que seja feito um trabalho educativo para que no 
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calçadão da Lagoa do Quirambú não venha ser transitado por motos e carros, como 

forma de se evitar acidentes. APARTE do vereador Janilson Gomes: Diz que de 

fato isso vem ocorrendo diariamente, pois os motoqueiros desviam dos buracos e 

passam pelo calçadão. APARTE do vereador Fernando Leandro: Se associam 

as palavras dos colegas vereadores e diz que teve a oportunidade de caminhar pelo 

calçadão e foi informado por moradores que até carros passam pelo calçadão, e, 

diz que falta mais educação por parte das pessoas. RETORNANDO a Vereadora 

Lucineide Paiva: Enfatiza que situações de exames de alta complexidade e 

cirurgias eletivas cabe ao governo do Estado agilizar. APARTE do vereador 

Janilson Gomes: Sugere que o município dê mais celeridade a essas cirurgias 

contratando uma empresa que possa terceirizar esse serviço como uma forma de 

suprir essa alta demanda por parte do governo do Estado. APARTE da vereadora 

Thalyta Rafael: Diz que a nossa saúde é referência, e, que nenhuma cidade 

circunvizinha, amarra a chuteira de Monte Alegre. Em seguida, sugere que os 

vereadores participem mais das prestações de contas da saúde, pois só assim 

falaram com propriedade sobre os serviços que são executados, e, para onde esta 

sendo gasto cada centavo da pasta. RETORNANDO a Vereadora Lucineide 

Paiva: Diz que o nosso município já realiza uma saúde por excelência. E, cabe ao 

Estado cumprir com suas responsabilidades, pois são os recursos federais, que são 

utilizados para exames e cirurgias de alta complexidade. Finalizando, sugere que 

seja colocado placas para informar e lembrar as pessoas de que não pode andar 

pelo calçadão com motos e carros. Por fim, diz que sua preocupação é com os 

diversos buracos em nossa RN, onde espera que o DER junto ao governo do Estado 

tome as devidas providências. SEXTO ORADOR VEREADOR RIVANILDO 

BARRETO: Inicia desejando um bom dia a todos os presentes nesta sessão. Em 

seguida, parabeniza os colaboradores que fizeram com que a nossa Lei Orgânica 

fosse atualizada, após mais de 30 anos. Desse modo, afirma que ela se encontra no 

site da Câmara, a qual pode ser baixada gratuitamente como também informações 

na bio do Instagram. Outro assunto é sobre o curso de cuidador de idosos, para 

aqueles que tenham interesse em se capacitar nessa área, ele é gratuito e acontecerá 

no próximo dia 06 de junho, nesta Casa Legislativa. Posteriormente, aproveita a 

oportunidade, e convida a todos a participarem da grande final do campeonato 

municipal de futebol nesse domingo no estádio galegão centro de Monte 

Alegre/RN. Aproveitando a oportunidade agradece a juíza Drª Ana Paula pela 

atenção de sempre e apoio ao projeto da Câmara Mirim, tanto ela quanto a toda 

sua equipe do Fórum, os quais sempre os recebem muito bem. Finalizando, 

parabeniza a todos que fazem a educação de Monte Alegre, pois nosso município 
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tem sido destaque ficando entre os dez melhores municípios com melhor 

alfabetização do RN e do Brasil. Por fim diz que a secretaria Emília faz muito além 

do que é possível, para garantir uma saúde de qualidade aos nossos 

montealegrenses. Que a ideia do vereador Janilson já é algo que acontece, porém 

não é com frequência, pois necessita de recurso e verba federal. SÉTIMO 

ORADOR VEREADOR KELBER MACIEL: Inicia suas palavras desejando 

um bom dia a todos os presentes. Em seguida, informa que essa semana dois 

eventos serão realizados por essa Câmara, o primeiro é o curso de cuidador de 

idosos, e, o segundo é a Câmara Itinerante, a qual acontecerá a noite em praça 

pública, que será uma noite cultural com artistas e quadrilhas da região. Onde 

desde já conta com o apoio dos servidores da Casa, bem como, de algumas 

secretarias do nosso município e a presença de todos os vereadores. Finalizando, 

diz que essa Casa Legislativa entrará em recesso dia 15 de junho e retorna dia 15 

de julho. Logo, após o recesso haverá tabletes na bancada de cada vereador, 

facilitando assim a votação dos senhores vereadores. Com a palavra Vereador a 

Lucineide Paiva: Registra o falecimento de João Pereira da Silva, a qual entrará 

com uma moção de pesar na próxima sessão. Com a palavra Vereador Kleber 

Maciel: Registra o melhoramento da estrada do Olho D’água, a qual vem sendo 

executado pelo secretário de infraestrutura. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Vereador José Ananias: agradece aos cortes de terras que tem sido 

feito em nosso município. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a 

presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de 

junho, próxima terça-feira no horário regimental.    
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